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https://www.100test.com/kao_ti2020/224/2021_2022_2006_E5_B9_

B49_E6_9C_c98_224279.htm （1）在目前为止，微型计算机经

历的几个阶段？ A）8 B）7 C）6 D）5 【答案】：A 【解析】

：微型计算机的发展速度非常快，按照微处理器的发展可以

将微型计算机的发展划分。自1978年Intel公司推出了16位微处

理器Intel 8086成为第一代的象征，数年来微处理器的技术发

展突飞猛进。到了2000年推出的Pentium 4芯片成为第8代微型

处理器的代表，也是当前的主流微型计算机处理器。 （2）

计算机辅助设计简称是 A）CAM B）CAD C）CAT D）CAI 

【答案】：B 【解析】："计算机辅助设计"英文名为Computer

Aided Design，简称为CAD。 （3）二进制数11000000对应的

十进制数是 A）384 B）192 C）96 D）320 【答案】：B 【解析

】：二进制数转换成十进制数的方法是按权展开

。11000000B=192D。 （4）下列4种不同数制表示的数中，数

值最大的一个是 A）八进制数110 B）十进制数71 C）十六进

制数4A D）二进制数1001001 【答案】：C 【解析】：解答这

类问题，一般都是将这些非十进制数转换成十进制数，才能

进行统一的对比。非十进制转换成十进制的方法是按权展开

。 （5）为了避免混淆，十六进制数在书写时常在后面加上

字母 A）H B）O C）D D）B 【答案】：A 【解析】：一般十

六进制数在书写时在后面加上H，二进制数加上B，八进制数

加上Q。另外有一种标识的方法，那就是在数字右下方标上

大写的数字。 （6）计算机用来表示存储空间大小的最基本

单位是 A）Baud B）bit C）Byte D）Word 【答案】：C 【解



析】：计算机中最小的数据单位是bit，但表示存储容量最基

本的单位是Byte。 （7）对应ASCII码表，下列有关ASCII码值

大小关系描述正确的是 A）"CR" B）"a" C）"9" D）"9" 【答案

】：D 【解析】：在ASCII码中，有4组字符：一组是控制字

符，如LF，CR等，其对应ASCII码值最小；第2组是数字0～9

，第3组是大写字母A～Z，第4组是小写字母a～z。这4组对应

的值逐渐变大。 （8）英文大写字母D的ASCII码值为44H，英

文大写字母F的ASCII码值为十进制数 A）46 B）68 C）70 D

）15 【答案】：C 【解析】：D的ASCII码值为44H，转换成

十进制数为68，按照排列的规律。大写字母F应该是70。 （9

）计算机能直接识别和执行的语言是 A）机器语言 B）高级

语言 C）数据库语言 D）汇编程序 【答案】：A 【解析】：

计算机惟一能识别的语言就是机器语言，所以其他语言必须

转换成机器语言才能被计算机所识别。 （10）以下不属于高

级语言的有 A）FORTRAN B）Pascal C）C D）UNIX 【答案

】：D 【解析】：UNIX是一种操作系统软件。[1] [2] 下一页
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